

基礎與我

◎ 全真天佑光輝 吳尚遊

十年前基礎與我，互不認識，十年後基礎和我，朝夕相守，是良師，是益友。

記得民國八十八年（1999）春，後學退休不久，台中光輝道院的朱媽媽邀約十多位壇主和道親，要到美國洛杉磯全真道院，和老夥伴楊碧珍老點傳師聚會，後學的太太（壇主）也被邀約，因此後學榮幸地參加了這次訪道之行。

在美國全真道院期間，後學會仔細瀏覽道院內藏經和期刊，無意中發現一篇大作，作者是陳國斌學長，當時心裡在想，他是不是台中光輝道院的名講師陳國斌，這是甚麼雜誌啊？仔細一眺，是「基礎」月刊，由台灣基礎雜誌發行，創刊人乃張培成老前人。

回到台灣後學向陳國斌講師求證，他說：「基礎月刊發行已經十年了，你有緣遇見它，將來你一定會喜歡它！」

後學從美國全真道院訪道回台以後，因已退休不必上班，所以按時到道場聆聽前人、點傳師的賜導，並開始參加各期班，不論是在初級部、中級部和高級部，都時時和「基礎」相見，甚至回到家時，也到家旁邊的萬和宮圖書館找它，彼此由生疏而熟識，終於後學愛不釋手，每期的基礎月刊，一定從第一頁到最後一頁，一字一字，一句一句認真的、細心的研讀。

十年來，後學煩惱、我慢、顧盼日損。定靜、智慧、阿耨多羅三藐三菩提，日知其所無，月無忘其所能。

時時返觀自照，慎心物於隱微，遏意惡於動機，爲人處事依天理良心，慈和寬恕，並實際應用於日常生活上，如是地活潑無礙，神調氣和，體常舒泰。

「基礎」，後學能常與您聚首緣份大，並學得真空法，消盡平生種種心。您惠我之良多，真感恩！真感激！我愛您，願長相斯守。

作者簡歷：作者係一退休教師，求道甚早，但直到退休後才開始於道場修學道，所以在初級部、中級部及高級部時，他都是最年長的一位，本著活到老、學到老，終身學習，終生享受，始終孜孜不倦的精神，令人敬佩！

<徵文比賽佳作>

